
SAJTÓKÖZLEMÉNY 
 

Újra VULKÁNKITÖRÉS: 
Ingyenes borzarándoklattal és milliós 
ajándékcsomaggal vár idén is a Vino Camino® Somló! 
 
Készülnek a hegylakók! 2026. június 19. és 21. között ismét megnyílnak a Somló-
hegy pincéi, hogy egyedülálló, borzarándoklatra hívják a természet, a gasztronómia 
és a vulkáni borok szerelmeseit. A Vino Camino® Somló idén nemcsak a klasszikus 
borkóstolást emeli új szintre, de egy rendhagyó, virtuális pecsétgyűjtő kihívással és 
helyszínek által felajánlott, több mint 1.000.000 Ft összértékű ajándékokkal is várja 
az érkezőket. 
 
A hazai borturisztikai programpalettán a Vino Camino® Somló teljesen egyedi színfolt. A 
szervezők koncepciója szakít a mostanában megszokott, kordonos fesztiválterületek és 
drága belépők világával. A hegy mindenkié, akinek fontos a kulturált borfogyasztás. A 
részvétel teljesen ingyenes, a látogatók pedig saját ritmusukban, térkép segítségével 
barangolhatják be a bazaltköves dűlőket. 
 
„A célunk az, hogy megmutassuk emberi arcunkat. Hogy a Somló ne csupán egy borvidék 
legyen, hanem egyfajta lelki és kulturális élményhelyszín, ahol a látogatók nemcsak bort, 
de feltöltődést, inspirációt és személyes kapcsolatokat is hazavihetnek” – vallják a 
szervezők. 
 
A júniusi hétvégén több mint 25 helyszín – minőségi, elismert kézműves borászatok, 
éttermek és vendéglátók – várják a látogatókat. A programkínálatban a tüzes, vulkanikus 
borok (élen a somlói Juhfarkkal) mellett dűlőtúrák, kertmozi, geocaching, kápolna- és 
várrom-séták, lakmározások, pincekvízek, valamint akusztikus koncertek és éjszakába 
nyúló tábortüzes beszélgetések is helyet kapnak.  
Minden pincénél más hangulat várja a betérőket, akik a helyszíni fogyasztásért fizetnek. 
 
Újdonság 2026-ban: A somlói borzarándok kihívás 
A szervezők idén egy játékos küldetésre is invitálják a látogatókat. Aki a weboldalon 
előzetesen regisztrál, majd a hétvége során ellátogat legalább 7 résztvevő pincészethez, a 
kihelyezett QR-kódok beolvasásával részt vesz a Vino Camino® Somló nagy 
ajándéksorsolásán, amelynek összértéke meghaladja az egymillió forintot. 
 
A Vino Camino® Somló mottója idén is változatlan: 
„Van mit felfedezni” 
A résztvevő helyszínek listája, a részletes programok és az ingyenes előzetes regisztráció 
már elérhető a hivatalos weboldalon: 

    www.vinocaminosomlo.hu 

További információ és sajtókapcsolat: 
 

      info@vinocaminosomlo.hu 

     +36 20 479 76 75 


